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Mivel egyenld [(x+l)2 +(x+2)2 +(x+3)2j—[(x2 +12)+<x2 +22)+(x2 +32)} ?

(A) 0 (B)  6x © 9 (D) 12x (E)  Ezek egyike sem
Legyen p €s q két pozitiv egész szam, melyek szorzata 100. Mivel egyenld p+ (g maximalis
érteke?

(A) 20 (B) 25 < 29 (D) 52 (E) 101

2
Ha [103 -10*] —10'8, akkor x értéke:

(A) 2 (B) 3 ) o (D) 15 (E)  ezek egyike sem.

A kovetkezo két szamsorozatban a legkisebb kozos elem a 71, mint az lathato.

Elso sorozat: 3, 20,37,54,71, ...

Masodik sorozat: 16, 27, 38, 49, 60, 71, . ..

Melyik lesz a kovetkezd kozos elem a két sorozatban?

(A) 115 B) 187 (C) 258 (D) 445 (E) 1006

Az ABCD téglalapot elhelyeztiik a derékszogii koordinata-rendszerben. A csucspontok ko-
ordinatai: A (5;5), B (9; 2), C (15;b), D (a; 13). Mivel egyenl6 a-b?

(A) -3 B) -1 <© o D) 1 (E) 3

Egy véros lakossaga 2002-ben 1200 emberrel nétt, majd 2003-ban 11 %-kal csokkent. A va-
rosban 2003 végén 32 emberrel kevesebben laktak, mint 2001 végén. Hany ember élt 2001
végén a varosban?

(A) 1200 (B) 11200 (C) 9968 (D) 10000 (E) Ezekegyike sem
Egy faliéra 2 oranként 5 percet siet. Reggel 8 orakor pontosan beallitom. Hany percet kell
allitanom rajta masnap reggel 8 6rakor €s milyen iranyba, ha pontosra akarom allitani?

(A) 60 percet vissza (B) 60 percet eldre (C) 30 percet vissza

(D) 90 percet vissza (E) 120 percet eldre

Jeloljon p és q két pozitiv egész szamot. Ha N =7P*.59.23 egy természetes szam kébe,
akkor mivel egyenld p+q lehetséges legkisebb értéke?

(A) 2 (B) 5 € o6 (D) 8 (E) 12

Kiszamoltuk a 20062°%® -on szdmjegyei 0sszegét, majd a most kapott szdm szamjegyei Osz-
szegét, s ezt addig folytattuk, amig szamjegydsszegként egyjegyli szamot nem kaptunk. Mi

volt ez a szamjegy?

(A) 1 ®B) 2 < 3 D) 8 E 9
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Ha 7 = a+L, ahol az a, b, ¢ betlik mindegyike pozitiv egész szamot jeldl, akkor mivel

19 bl
C

egyenld az a+b+cC Gsszeg?
(A) 16 B) 17 © 18 (D) 19 (E) 26
A mellékelt Venn diagrammon az A, B és a C halmazokat szemlél-

tettiik, de nem irtuk oda, hogy melyik az A, melyik a B, melyik a C
halmaz. igy ezeket tdbbféle modon is bejeldlhetjiik. Ha |A\B| je-

lenti azon elemek szdmossagat, amelyek elemei A-nak, de nem ele- @b

mei B-nek, akkor |A\ B| hany kiilonboz6 értéket vehet fel? (A beirt

szamok azt mutatjak, hogy az egyes részhalmazokban hany elem
van.)

A 2 ® 3 © 4 DO 5 (E 6

Az aladbbiak koziil melyik pont nincs az y = Ll grafikonjan?
X+

| L 11
(A) (0; 0) (B) ( > 1) ©) (2,3j

(D) (-1; 1) EB) (-2 2)

Adott ponton athalado, adott sugaru korok kozéppontjai hol helyezkednek el a sikon?

(A) egy koron (B)  két koron (C)  egy egyenesen

(D) két egyenesen (E)  ezek egyike sem.

Egy konvex sokszognek pontosan 5 szoge tompaszdg. Legfeljebb hany oldali lehet ez a sok-
sz0g?

(A) 7 (B) 8 < 9 (D) 10 () 11

Legyen a <b<c. Hany megoldasa van a természetes szamokbol all6 szamharmasok koré-
ben az (a2 + a+1)'(b2 +b+ 1)-(C2 +C+ 1) =441 egyenletnek?
(A) 1 B 2 < 3 D) 4 E) 5

Mennyi egy 100 oldali konvex sokszdgbe rajzolhat6 atlok szama?

(A) 4850 (B) 4950 (C) 9700 D) 9900 (E) 97

A mell¢kelt tablazat mezdit ugy toltottik ki | , |12 cldl4lel| f] X glh|3]ilj

pozitiv egész szdmokkal, hogy barmely 4
egymast kovetd mezdbe irt szdm szorzata 120 lett. Melyik szam keriilt az X helyére?

Ay 1 ®B) 2 <© 3 D) 4 (E) 5
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Egy ember a XIX. szazad els felében sziiletett és x éves volt X évben. Mikor sziiletett ez
az ember?

(A) 1806 (B) 1812 (O) 1825 (D) 1836 (E) 1849

Legyen A={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} . Hany olyan haromelemii részhalmaza van A-nak, amely

legalabb 2 egymast kovetd szamot tartalmaz?

(A) 72 (B) 40 (C) 48 (D) 56 (E) o4

Egy iskolai konyvtarban az ETO (Egyetemes Tizedes Osztalyozés) szakkatalogus alapjan a
konyvek 25 %-a szépirodalom, az 1 tizenharmada torténelmi, az 1 tizenhetede foldrajzi té-
maji. Tudjuk, hogy a konyvtarban 1000-nél tbb, 2000-nél kevesebb konyv van. Hany tor-
ténelmi vagy foldrajzi konyv talalhaté ott?

(A) 240 B) 250 (¢) 270 (D) 280 (E) 300

Az ABC haromszogben AB =6, BC =12, AC =9. A haromszog beirhaté korének kozép-
pontjara illeszkedd, a BC oldallal parhuzamos egyenes az AB oldalt P-ben, a AC oldalt Q-
ban metszi. Mekkora az APQ haromszog keriilete?

(A) 15 B) 165 (C) 18 D) 195 (E) 21

Az S pontbol egy fénysugarat inditottunk egy tiikor P

pontjaba, ahonnan az tovabb haladt a T pontba. Tudjuk,

hogy PT merdleges RS-re. Hany fokos az x-szel jeldlt e

sz0g, haa PSR, =26°? P

(A) 26° (B) 32° (O 37° i~

D) 38 (E)  45° ’ S

Az ABCDE &tszogben CDL DE, AB=39, BCLCD, AE=52, BC=79,

CD = DE =63. Mekkora az OtszOg teriilete?

(A) 5487 (B) 5500 (C) 5525 (D) 5600 (E) 5624
Egy 12 cm ¢éli kocka ¢€lvazat drotbdl épitettiik meg. Egy pok az egyik csticsbdl elindul, s
minden ¢len legfeljebb egyszer megy at. Hany cm-t tehet meg igy legfeljebb a pok a kocka
¢lvazan?

(A) 96 (B) 108 (C) 120 (D) 132 (E) 144

Az ABCD négyzet oldalaira kifelé ABK, BCL, CDM ¢és DAN szabalyos haromszogeket raj-
zoltunk. Ha az ABCD négyzet teriilete 16 cm?, akkor mivel egyenlé a KLMN négyzet terii-

lete?

(A) 32 (B) 16+16§3 (C) 48 (D) 32+16J3 (E) 64
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26. A természetes szamokat az abran lathatdé modon 1-t6l el-
- 10511 >12 > 13

indulva, s a nyilak iranyaban haladva spirdl alakban he- ) \2
9 2 >3 14
lyeztiik el. Hogyan helyezkedik el ebben az alakzatban a 0 0 l l
— : 8 1 4 15
(') .
399, 400, 401 szamharmas? 4 A 1 1
(A) 399 — 400 — 401 (B) 401« 400« 399 2T2 T« 6«5 1f
401 399 21 < 20 < 19 « 18 « 17
T N 400 — 401
(©) 400 (D) 400 (E) T
T N 399
399 401

27. Hany megoldasa van az |X + 2| = 2X egyenletnek?
A 0 B 1 <o 2 (D) 3 (E)  ezek egyike sem

28. Jelentsen p egy 6tnél nagyobb primszamot. Mivel egyenld az a legnagyobb egész szam,
amely minden ilyen p értékre osztdja a p4 —1 kifejezésnek?
(A) 120 B) 150 (C) 180 (D) 240 (E) 400

29. Egy 150 sorbdl és 150 oszlopbol allo tablazat sorait, 1 2 3 4 5 6 7

oszlopait ndvekvd sorrendben beszdmoztuk. Az elsé

sorban minden mez6t besatiroztunk, a masodik sorban

minden masodik mez6t, a harmadik sorban minden

harmadik mezot, ... az n-edik sorban minden n-edik

mez06t satiroztuk be. (A mellékelt dbra csak egy részle-

tet illusztral!) Melyik oszlopban lesz a legtobb besa-

~N N L AW =

tirozott mez6?

(A) 96. (B) 100. (C) 120. (D) 144. (E) 150.
30. A pozitiv egész szamok halmazan értelmezett csak egész értékeket felvevo f (X) fliggvény-
re minden pozitiv egész x és y érték esetén érvényes, hogy
f(x+y)=f(x)+f(y)+2-x-y.
Ha f (1)=4, akkor mivel egyenld f (8)?

(A) 32 B) 64 (C) 72 (D) 80 (E) 88



